SSS **SIEDLE**



Partie supérieure de plaquette de nom touche d'appel CL 02 Siedle Classic

200029966-00

Description du produit

Plaquette de nom en matière plastique transparente pour les touches d'appel de la série Siedle Classic -02. (Unité de conditionnement 3 pièces.)

Caractéristiques te	chniques
---------------------	----------

Touche d'appel (mm) l x H :

96 x 17

Informations articles

Référence	Désignation	Couleur / Finition	GC (groupe de condition)	Code article
CL 02 Siedle Classic	Partie supérieure de plaquette de nom touche d'appel	Transparent	E	200029966-00

SSS **SIEDLE**



Partie supérieure de plaquette de nom touche d'appel CL 02 Siedle Classic

200029966

Page 2



SSS **SIEDLE**



Partie supérieure de plaquette de nom touche d'appel CL 02 Siedle Classic

200029966

Page 3

Siedle Classic Instructions de montage	Information produit	1,4 MB	télécharger
	Déclaration de conformité	140 kB	télécharger
	Information complémentaire	140 kB	télécharger